
Z A P I S N I K 
 
16. redne seje sveta Četrtne skupnosti Legen – mesto, ki je bila v sredo 26. 10. 2005 ob 18,00 
uri v prostorih Četrtne skupnosti Legen – mesto. 
 
Prisotni: Šisernik Janez, Gornjec Dragica, Šumečnik Jernej, Repotočnik Peter  
Odsotni: Čoderl Peter, Linasi Srečko, Wastl Jurij 
 
Ostali prisotni: Šumečnik Jurij, svetni Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Ana Praprotnik, svetnica Mestne občine Slovenj Gradec 
                          Albin Naglič, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
Opravičil: Ladislav Presečnik, svetnik Mestne občine Slovenj Gradec 
 
Za zapisnik: Breznik Beno 
 
Predsednik sveta Janez Šisernik je uvodoma vse prisotne lepo pozdravil, ugotovil, da je svet 
sklepčen, ter predlagal naslednji 
 
D n e v n i  r e d :  
 
1. Pregled in potrditev zapisnika 15. redne seje 
2. Obravnava rebalansa proračuna za leto 2005 in predloga proračuna Mestne občine 
    Slovenj Gradec za leto 2006 
3. Predvidena investicija v Četrtni skupnosti Legen za leto 2006 
4. Razno 
 
K točki 1 
 
Predsednik sveta je dal zapisnik 15. redne seje v razpravo. Na zapisnik ni bilo pripomb in je 
bil v celoti potrjen. 
 
K točki 2 
 
Predsednik je svet okvirno seznanil z rebalansom proračuna za leto 2005. Povedal je, da se je 
Mestna občina Slovenj Gradec zadolžila za 123 milijonov SIT, s tem pa zagotovila ustrezen 
razvoj občine. Na področju Četrtne skupnosti Legen so se v tem letu preplastite določene 
ulice. Zamenjale so se salonitne vodovodne cevi. Ostala pa je še vedno odprta rekonstrukcija 
Legenske ceste, ki  najbolj muči četrtno skupnost. 
 
Šumečnik Jurij je dejal, da je bilo zadolževanje zaradi vrtine pametna naložba. Zadolžitev 
zaradi rekonstrukcije ceste Gaberšek in Suhi dol pa je bilo pogojeno zaradi pridobitve 
republiških sredstev. 
 
K točki 3 
 
Predsednik sveta je povedal, da je bil sklican sestanek predsednikov četrtnih in primestnih 
vaških skupnosti, kje so bila obravnavana izhodišča za proračun za leto 2006. Po tem sestanku 
je bil 7. 10. 2005 na razgovoru pri direktorju Občinske uprave mag.  Javornik Ksandiju glede 
usklajevanja investicij na področju Četrtne skupnosti Legen za leto 2006. 
 



Predvidene investicije v letu 2006: 
 
- Rekonstrukcija Legenske ceste do vrtca, skupaj s šikano. Projekti so že narejeni 
- Preplastitev in zamenjava salonitnih vodovodnih cevi  Levstikove, Gradiške in Rozmanove  
  ulice 
- Pločnik križišče Legenska cesta do Kovača.  
 
Svet četrtne skupnosti predlaga, da se pločnik naredi na desni strani, ker tako ne bi prišlo do 
problemov z odstopom zemljišča. Istočasno pa predlagajo, da se v naslednji fazi naredi 
pločnik  do mosta, saj je ta cesta zelo prometna, pojavlja pa se tudi vedno več pohodnikov.   
 
Šumečnik Jurij je svet četrtne skupnosti seznanil z večjimi investicijami v Mestni občini 
Slovenj Gradec v letu 2006. 
 
Naglič Albin je dejal, da imajo krajani velike želje, da bi se uredile določene ceste, sodelovati 
pa nočejo (odstop zemljišča in podobno). 
 
Šumečnik Jernej je predlagal, da se v naslednjem letu pristopi k ureditvi igrišča na Legnu. 
 
Praprotnik Ana je dejala, da je potrebno skupno z izgradnjo pločnika na Pohorski cesti urediti 
tudi javno razsvetljavo. Predlagal je tudi, da  bi bilo potrebno zaradi previsoke žive meje 
(Geretič) postaviti začasno cestno ogledalo. 
 
K točki 4 
 
Predsednik je svet seznanil s Predlogom sprememb in dopolnitev Statuta Mestne občine 
Slovenj Gradec in o Sklepu o nespreminjanju območij četrtnih in primestnih – vaških 
skupnosti, ki ga je Mestni svet obravnaval na svoji 32. redni seji 18. 10. 2005. 
 
 
Sestanek je bil zaključen ob 20,00 uri. 
 
Zapisal 
Breznik Beno 
 
                                                                                              Predsednik 
                                                                            Četrtne skupnosti Legen – mesto 
                                                                                         Janez ŠISERNIK 
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